8.01 +9=0.89
® 8.01+9=0.89 @ 0.89+9 =8.01
@ 0.89-9=28.01 @0.89 x 9 = 8.01

® 0.89+9=28.01

B

U 217F 09 YAl o] AArAl2

(F)x (Hre ) = (HRolAle &) dYth
w2hA 8.01 + 9 = 0.89 9] AL

0.89 x 9 = 8.01 Y1t}




2.

O WAl Foll A HrofE o] 2] 4]

O 22+5 @ 9+38

@ 6+80 ®)36.4+6

~&B

ol
o

FE e ol A7

D22+5=44
®9+8=1.125
®112+4=28

@ 6 +80 =0.075

® 36.4+6 =6.066-- -




3.

Aekelze] Yol7t 558 em? 2 o], @2] 2ol H em

4.8cm_
//
/
\
\
O
T~7.2emm 77
CF cm

m 4 7t?

(AttelE 2] gol)= (o) +(KH))x(&°l)+2
(&°l)

_ (AfeFelEe] Wol) x2 + (oha) - (31))
=558%2+ (7.2+ 4.8)

=111.6 + 12

=9.3(cm)




[5],[6],[7],[3] [4]5 & AR A-g3to] Fro] 714 27 =& U

SIS, £ e dstel 25 B4 A7hA GERA L. (Bt

>
> =g 493

o] 7P Zro g (B2 4)+(24) & ok &y th
345 +7=4928---
— 9F 493




theat 2ol Folrt 2 4Ahe 22 Al FAAPL WE
Utk B47kd @ wel Zolg FakAle. (& wegste] A%
Q F

A2)747) e Al

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




